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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi z napadom na mariborsko 

sodnico

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je 27. 8. 2019, preko predsednika 

Državnega zbora Republike Slovenije mag. Dejana Židana, Vladi Republike Slovenije postavil pisno 

poslansko vprašanje v zvezi z napadom na mariborsko sodnico. Pri tem navaja, da naj bi se po 

poročanju medijev izkazalo, da gre za družinski obračun in zato predhodna ocena Vlade in vladajoče 

koalicije, da je bil to napad na pravno državo ter na neodvisno vejo sodne oblasti ne drži, ampak naj bi 

bila zlorabljena kot dodaten izgovor za vsiljevanje vladne cenzure.

Odgovor Vlada Republike Slovenije:

1. Kaj je v zvezi z napadom na mariborsko sodnico ugotovila preiskava in kakšen je 

dejanski razplet zgodbe o napadu? 

Takoj po prejemu obvestila o napadu na mariborsko sodnico, ki se je zgodil 16. 6. 2019, okoli 00.30, 

so kriminalisti Sektorja kriminalistične policije Policijske uprave Maribor pričeli s predkazenskim 

postopkom. Za izsleditev storilca so izvedli vrsto aktivnosti kot so ogled kraja dejanja, zbiranje obvestil, 

pregled posnetkov varnostnih video-nadzornih sistemov, hišne preiskave in zaseg določenih

predmetov ter izvedli druga preiskovalna dejanja. Na podlagi ugotovitev in zbranih dokazov so 

sestavili kazensko ovadbo zoper znanega storilca ter jo 23. 6. 2019, poslali na pristojno Okrožno 

državno tožilstvo v Mariboru.  

Po vloženi kazenski ovadbi tožilstvo še naprej usmerja obsežno preiskavo, saj policija v povezavi z 

omenjenim napadom na sodnico še vedno zbira in preverja določene informacije o tem kaznivem 

dejanju. Doslej je Policija na pristojno tožilstvo poslala že dve poročili v dopolnitev kazenske ovadbe s 

podatki (5. 7. 2019 in 22. 8. 2019).

Aktivnosti policije in tožilstva se nadaljujejo, in sicer v skladu z ustaljeno prakso in kriminalističnimi 

strokovnimi standardi ter po Zakonu o kazenskem postopku.

2. Kako Vlada Republike Slovenije glede na ugotovitve preiskave in epilog cele zgodbe o 
napadu na mariborsko sodnico ocenjuje zgoraj navedene izjave predstavnikov vlade in 
njene koalicije z Levico na čelu?

O »epilogu cele zgodbe« v tem trenutku nikakor ni mogoče govoriti saj preiskava še vedno poteka.
Zato tudi izjav, ki so bile podane neposredno po medijski objavi tega dogodka, ni mogoče ocenjevati.


